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1. Профіль освітньої програми 

 



 

1.1 Загальна інформація 

Повна офіційна 

назва вищого 

навчального 

закладу 

Харківський національний автомобільно-дорожній університет 

Повна назва 
структурного 
підрозділу 

Кафедра управління та адміністрування 

Ступінь вищої 
освіти та назва 
кваліфікації 

Бакалавр  обліку і оподаткування, викладач екноміки 

Офіційна назва 
освітньої 
програми 

Облік і оподаткування 

Тип диплому та 
обсяг освітньої 
програми 

Диплом бакалавра, одиничний,  240 кредитів ЄКТС, термін навчання 3 

роки 10 місяців 

Наявність 
акредитації 

Міністерство освіти і науки України. Не акредитовано. 

Цикл/рівень 
вищої освіти 

Перший рівень вищої освіти, НРК – 6 рівень, QF-LLL – 6 рівень, FQ- 
EHEA – перший цикл 

Передумови 
Наявність повної загальної середньої освіти за результатами зовнішнього 
незалежного оцінювання знань і вмінь вступників 

Мова(и) 
викладання 

Українська мова 

Термін дії 
освітньої 
програми 

До 01.07.2025 р. 

Інтернет- 
адреса 
програми 

www.khadi.kharkov.ua 

1.2 Мета освітньої програми 

Програма розроблена відповідно до місії та стратегії університету, спрямована на здобуття 

і розвиток у студентів поглиблених теоретичних та практичних знань, умінь та розуміння з 

обліку, контролю й оподаткування, що дозволить їм ефективно виконувати завдання 

інноваційного характеру відповідного рівня професійної діяльності, орієнтовані на 

дослідження й розв’язання завдань управління стратегічним розвитком на мікро- та 

макроекономічному рівнях для задоволення потреб науки, бізнесу та підприємств у різних 

галузях економіки з використанням сучасних обліково-аналітичних та контрольних 

процедур в форматі інформаційно-комунікаційних технологій 

 

1.3 Характеристика освітньої програми 

Предметна 

область 
Управління і адміністрування: облік і оподаткування 

Орієнтація 

освітньої 

програми 

Освітньо-професійна.   Акцент   на   організацію   облікового   процесу, 

податкових  відносин,  використання  облікової  інформації  в  управлінні 

підприємством з метою розв’язання складних спеціалізованих завдань на 

основі  проведення  досліджень  та  здійснення  інновацій   в   умовах 

невизначеності та складності бізнес-середовища 

 

 

 

Основний 

фокус 

Програма   базується   на   загальновідомих   наукових   результатах   із 
врахуванням  сьогоднішнього  стану практики  обліку,  оподаткування  та 



освітньої 

спеціалізації 

контролю,  в  рамках  яких  можлива  подальша  професійна  та  наукова 
кар’єра:  облік,  аудит,  аналіз  господарської  діяльності,  оподаткування. 
Ключові слова: макро- та мікроекономічні події, явища, обліковий 
процес, контроль, організація аудиту, показники діяльності, податкові 
відносини 

1.4 Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність 

до 

працевлаштув

ання 

Головний бухгалтер, код КП1231; 

Головний економіст, код КП 1231; 

Головний касир, код КП 1231; 

Завідувач каси, код КП 1231; 

Завідувач цехової бухгалтерії, код КП 1231; 

Начальник централізованої бухгалтерії, код КП 1231; 

Менеджери (управителі) з бухгалтерського обліку,код КП 1475.2; 

Аудитор,код КП 2411.2; 

Бухгалтер-експерт, код КП 2411.2; 

Бухгалтер-ревізор, код КП 2411.2; 

Консультант з податків і зборів,  код КП 2411.2; 

Казначей, код КП 2419.3; 

Спеціаліст-бухгалтер, код КП 2419.3; 

Аналітик з інвестицій, код КП 2441.2; 

Аналітик з кредитування , код КП2441.2 

Аналітик з питань фінансово-економічної безпеки, код КП 2414.2 

Економіст з бухгалтерського обліку та аналізу господарської діяльності, 

код КП 2441.2; 

Економіст з матеріально-технічного забезпечення, код КП 2441.2; 

Економіст з планування, код КП 2441.2; 

Економіст з податків і зборів, код КП 2441.2; 

Економіст з фінансової роботи,код КП 2441.2; 

Економіст із ціноутворення,код КП 2441.2; 

Економічний радник,код КП 2441.2 ; 

Консультант з економічних питань,код КП 2441. 

Подальше 

навчання 

Можливість  навчатися  за  програмами  другого  рівня  вищої  освіти, за 

програмами  обліку  і  оподаткування,  міждисциплінарними  

програмами,  близькими до обліку і оподаткування 

1.5 Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Студентоцентроване навчання, проблемно-орієнтоване навчання, 

самонавчання, навчання на основі досліджень. Викладання проводиться  

у вигляді:   лекцій,   мультимедійних   лекцій,   інтерактивних   лекцій, 

семінарських, практичних занять, лабораторних робіт. Також 

передбачена самостійна робота з можливістю консультацій з викладачем, 

e-learning за окремими освітніми компонентами, індивідуальні заняття 

Оцінювання 

За  освітньою  програмою  передбачено  формативне  (письмові  та  усні 

коментарі  та  настанови  викладачів  в  процесі  навчання,  формування 

навичок самооцінювання, залучення студентів до оцінювання роботи 

один одного)   та   сумативне   (письмові   іспити   з   навчальних   

дисциплін, оцінювання  поточної  роботи  протягом  вивчення окремих  

компонентів (презентації, тестування), захист  звітів з  практики, захист 

курсових  робіт,  прилюдний  захист  кваліфікаційної  роботи,  складання 

комплексного  екзамену  за  напрямом  підготовки,  що  визначає  рівень 

досягнення очікуваних програмних результатів навчання 

 

1.6 Програмні компетентності 

Інтегральна Здатність   розв’язувати   складні   спеціалізовані   задачі   та   практичні 



компетентніст

ь 

(ІК) 

проблеми у певній галузі професійної діяльності з обліку і оподаткування 

або у 

 процесі навчання, що передбачає застосування певних прийомів та 

методів  обліку  і  оподаткування, характеризується невизначеністю умов. 

Загальні 

компетентност

і (ЗК) 

ЗК 1. Здатність вчитися та бути готовим до засвоєння та застосування 
набутих знань. 

ЗК  2.  Здатність  до  аналізу  та  синтезу  як  інструментарію  виявлення 

проблем  та  прийняття  рішень  для  їх  розв’язання  на  основі  логічних 

аргументів та перевірених фактів. 

ЗК 3. Здатність працювати самостійно та в команді з урахуванням вимог 

професійної дисципліни, планування та управління часом. 

ЗК 4. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності. 

ЗК 5. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

ЗК 6. Здатність бути критичним та самокритичним. 

ЗК  7.  Здатність  до  гнучкого  мислення  та  компетентного  

застосування набутих  знань  в  широкому  діапазоні  практичної  роботи  

за  фахом  та повсякденному житті. 

ЗК 8. Здатність спілкуватися державною та іноземними мовами як усно, 

так і письмово. 

ЗК 9. Навички використання сучасних інформаційних та комунікаційних 

технологій. 

ЗК 10. Навички здійснення безпечної діяльності, прагнення до 

збереження навколишнього середовища. 

ЗК 11. Здатність презентувати результати проведених досліджень. 

Фахові 

компетентност

і спеціальності 

(ФК) 

ФК 1. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за 
допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, робити 
узагальнення стосовно оцінки прояву окремих явищ, які властиві 
сучасним процесам в економіці. 

ФК   2.   Здатність   формувати   обліково-аналітичну   інформацію   для 

ефективного управління діяльністю підприємства. 

ФК  3.  Здатність  використовувати  математичний  інструментарій  для 

дослідження економічних процесів, розв’язання прикладних економічних 

та оптимізаційних завдань в сфері обліку, аудиті та оподаткуванні. 

ФК 4. Здатність до відображення відомостей про господарські операції 

суб’єктів  господарювання  в  фінансовому  та  управлінському обліку,  їх 

систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення 

інформаційних потреб осіб, що приймають рішення. 

ФК 5. Здатність застосування знань права та податкового законодавства в 

практичній діяльності суб’єктів господарювання. 

ФК 6. Здатність проводити аналіз господарської діяльності підприємства 

та фінансовий аналіз з метою прийняття управлінських рішень. 

ФК 7. Здатність здійснення облікових процедур із застосуванням 
спеціалізованих інформаційних систем і комп’ютерних технологій. 

ФК 8. Здатність застосовувати та формувати інформаційну підтримку 
управління підприємством з використанням сучасного технічного та 
методичного інструментарію. 

ФК 9. Здатність застосовувати основні методики проведення аудиту й 
надання аудиторських послуг. 

ФК 10. Здатність здійснювати контроль господарської діяльності як 

функції управління підприємством з метою забезпечення його 
ефективного функціонування, оцінки результатів роботи, виконання 

планів, визначення порушень прийнятих норм і стандартів, підвищення 
відповідальності. 

ФК 11. Здатність здійснювати контроль дотримання нормативних актів з 



методології бухгалтерського обліку та системи оподаткування, 
збереження і ефективного використання ресурсів. 

ФК 12. Здатність підтримувати належний рівень економічних знань та 
постійно підвищувати свою професійну підготовку. 

1.7 Програмні результати навчання (ПРН) 

ПРН 1. Демонструвати базові знання та розуміння економічних категорій, законів, причинно-
наслідкових та функціональних зв’язків, які існують між процесами та явищами на різних 
рівнях економічних систем.  
ПРН 2. Знати місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, податкової та 

статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів обліково-аналітичної 

інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, економічної і екологічної 
відповідальності підприємств, установ, організацій.  
ПРН 3. Усвідомлювати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та 
розуміти їх роль і місце в господарській діяльності.  
ПРН 4. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і статистичну звітність 
підприємств, установ, організацій та інтерпретувати отриману інформацію для прийняття 
управлінських рішень.  
ПРН 5. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, аудиту, та 
оподаткування господарської діяльності підприємств.  
ПРН 6. Демонструвати розуміння особливостей практики здійснення обліку, аналізу, 
контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств, установ та організацій різних 

форм власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної 
діяльності.  
ПРН 7. Знати механізм функціонування бюджетно-податкової системи України та 
враховувати її особливості з метою організації обліку та формування звітності на 
підприємствах.   
ПРН 8. Використовувати теоретичні, організаційні та методичні засади аудиту.  
ПРН 9. Визначати напрями підвищення ефективності формування фінансових ресурсів, їх 
розподілу та контролю використання на рівні держави та підприємств різних організаційно-
правових форм власності.  
ПРН 10. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп’ютерні технології для 
обліку, аналізу, аудиту та оподаткування. 
ПРН 11. Усвідомлювати особливості функціонування підприємств у сучасних умовах 
господарювання та демонструвати розуміння його ринкового позиціонування.  
ПРН 12. Володіти базовими знаннями фундаментальних розділів математики в обсязі, 
необхідному для застосовування економіко-математичних методів у обраній професії. 
ПРН 13. Демонструвати навички володіння загальнонауковими та спеціальними методами 
дослідження економічних явищ і процесів на підприємстві.  
ПРН 14. Володіти та застосовувати знання іноземної мови для формування ділових паперів і 
спілкування у професійній діяльності.  
ПРН 15. Вміти працювати як самостійно, так і в команді. Проявляти самостійність і 
відповідальність у роботі, професійну повагу до етичних принципів, демонструвати повагу 
до індивідуального та культурного різноманіття.  
ПРН 16. Аналізувати розвиток системи і моделей бухгалтерського обліку на національному 
та міжнаціональному рівнях з урахуванням професійного світогляду.  
ПРН 17.Дотримуватися здорового способу життя, виявляти турботу про здоров’я і безпеку 
життєдіяльності співробітників, прагнення до збереження навколишнього середовища.  
ПРН 18. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог трудової дисципліни, 
планування та управління часом. 

1.8  Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове 

забезпечення 

Розробники програми: 1 доктор наук, професор, 2 кандидати наук, 
доценти. Всі розробники є штатними співробітниками Харківського 
національного автомобільно-дорожнього університету.  
Гарант освітньо-професійної програми: д.держ.упр., проф. В.В. Маліков – 
професор кафедри управління та адміністрування. До реалізації програми 



залучаються науково-педагогічні працівники з науковими ступенями 
та/або вченими званнями, а також висококваліфіковані спеціалісти. З 
метою підвищення фахового рівня всі науково-педагогічні працівники 
один раз на п’ять років проходять стажування, в т.ч. закордонні. 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

 навчальні корпуси; 

 гуртожитки; 

 тематичні кабінети; 

– кабінет курсового та дипломного проектування; 

 комп’ютерні класи; 

 пункти харчування; 

 точки бездротового доступу до мережі Інтернет; 

 мультимедійне обладнання; 

 спортивний зал, спортивні майданчики 

Інформаційне 

та навчально-

методичне 

забезпечення 

– офіційний сайт ХНАДУ: www.khadi.kharkov.ua;  

– необмежений доступ до мережі Інтернет; 

– наукова бібліотека ХНТУСГ, читальні зали; 

– віртуальне навчальне середовище Moodle (dl.khadi.kharkov.ua); 

– навчальні і робочі плани; 

– графіки навчального процесу 

– навчально-методичні комплекси дисциплін; 

– навчальні та робочі програми дисциплін; 

– дидактичні матеріали для самостійної та індивідуальної роботи студентів 

з дисциплін; 

– програми практик; 

– методичні вказівки щодо виконання дипломних магістерських робіт; 

– критерії оцінювання рівня підготовки;                                             – пакети 

комплексних контрольних робіт. 

1.9  Академічна мобільність 

Національна 

кредитна 

мобільність 

На основі двосторонніх договорів між Харківським національним 

автомобільно-дорожнім університетом та університетами України 

економічного спрямування. 

Міжнародна 

кредитна 

мобільність 

На основі двосторонніх договорів між Харківським національним 

автомобільно-дорожнім університетом та іноземними навчальними 

закладами-партнерами. 

Навчання 

іноземних 

здобувачів 

вищої освіти 

Можливе після отримання освітнього рівня бакалавр та за наявності 

засвідчення про знання української мови (або російської для груп із цією 

мовою навчання). 

 

 

 

2. Перелік компонент освітньої програми та їх логічна послідовність 

  2.1. Перелік компонент освітньої програми  

Код 

компонента 

Компоненти освітньої програми (навчальні 
дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, 

кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма 
підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 

 Обов’язкові компоненти   

 Цикл загальної підготовки   

ОКЗ 1 Історія України та української культури 5 Екзамен 

ОКЗ 2 Українська мова (за проф. спрямув.) 3 Екзамен 

ОКЗ 3 Філософія 3 Екзамен 

ОКЗ 4 Іноземна мова (за проф. спрямув.) 7 Екзамен 



ОКЗ 5 Економічна теорія 7 Екзамен 

ОКЗ 6 Мікроекономіка 4 Екзамен 

ОКЗ 7 Макроекономіка 3 Екзамен 

ОКЗ 8 Історія економіки та економічної думки 5 Екзамен 

ОКЗ 9 Вища математика 8 Екзамен 

ОКЗ 10 Теорія ймовірності і математична статистика 5 Екзамен 

ОКЗ 11 
Економіко-математичні методи і моделі 
(оптимізаційні методи та моделі, економетрика) 4 Екзамен 

ОКЗ 12 Фізична культура  Залік 

 Цикл професійної підготовки    

ОКП 13 Інформатика 8 Екзамен 

ОКП 14 Економіка підприємства  4 Екзамен 

ОКП 15 Економіка праці і соціально-трудові відносини 4 Екзамен 

ОКП 16 Міжнародна економіка  4 Екзамен 

ОКП 17 Охорона праці 3 Залік 

ОКП 18 Менеджмент 5 Екзамен 

ОКП 19 Бухгалтерський облік (загальна теорія) 11 Екзамен 

ОКП 20 Фінансовий облік І 6 Екзамен 

ОКП 21 Фінансовий облік ІІ 5 Екзамен 

ОКП 22 Управлінський облік 4,5 Екзамен 

ОКП 23 Звітність підприємств 4,5 Екзамен 

ОКП 24 Облік і звітність в оподаткуванні 4 Екзамен 

ОКП 25  Інформаціні системи і технології в обліку, аудиті 
та оподаткуванні 8 Екзамен 

ОКП 26 Маркетинг 5 Екзамен 

ОКП 27 Аудит 5 Екзамен 

ОКП 28 Облік у банках  4 Екзамен 

ОКП 29 Облік у бюджетних установах 4 Екзамен 

ОКП 30 Аналіз господарської діяльності  3 Екзамен 

ОКП 31  Статистика 5 Екзамен 

ОКП 32 Гроші і кредит 4 Екзамен 

ОКП 33 Фінанси 5 Екзамен 

 Практична підготовка   

ОКП 34 Навчальна з первинного обліку 3 Залік 

ОКП 35 Виробнича з фінансового обліку 4 Екзамен 

ОКП 36 Переддипломна практика 3 Екзамен 

 Атестація   

ОКП 37 
Підготовка і захист бакалаврської дипломної 
роботи 12 Екзамен 



Загальний обсяг обов'язкових компонент:   180  

  Вибіркові компоненти    

  Цикл загальної підготовки    

ВКЗ 38 Логіка    3  Залік 

ВКЗ 39 Соціологія ті політологія 5  Залік 

ВКЗ 40 Страхування  3  Залік 

ВКЗ 41  Правознавство та адміністративне право 4  Екзамен 

ВКЗ 42 Господарче та трудове право 5  Залік 

ВКЗ 43  Основи наукових досліджень 8  Залік 
Цикл професійної підготовки 

ВКП 44 Психологія діяльності та навчальний менеджмент 3 Залік 

ВКП 45 Комунікативні процеси в навчанні 3 Залік 

ВКП 46 Методика викладання економіки 3 Залік 

ВКП 47 Облік і оподаткування в галузях економіки 3 Залік 

ВКП 48 Фінанси підприємств 3 Залік 

ВКП 49  Облік і оподаткування на малих підприємствах 3 Залік 

ВКП 50 Контроль і ревізія 2,5 Залік 

ВКП 51  Фінансовий менеджмент 2,5 Залік 

ВКП 52  Облік у зарубіжних країнах  3 Залік 

ВКП 53 Зовнішньоекономічна діяльність підприємств 3 Залік 

ВКП 54  Основи оподаткування  3 Залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент:   60 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ   240 

 

2.2. Структурно-логічна схема освітньої програми 

Семестр, обсяг 
Послідовність вивчення компонентів освітньої програми 

* 
навантаження в кредитах 

 

1 семестр, 30 кредитів ОКЗ2, ОКЗ3, ОКЗ4, ОКЗ5, ОКЗ8, ОКЗ9, ОКЗ12,  ВКЗ41; 

2 семестр, 30 кредитів 
ОКЗ1, ОКЗ4, ОКЗ5, ОКЗ9, ОКЗ12, ОКП2, ОКП13, ВКЗ38, 
ВКЗ39, ВКЗ42; 

3 семестр, 30 кредитів 
ОКЗ4, ОКЗ6, ОКЗ10, ОКЗ12, ОКП17, ОКП18, ОКП19, ОКП32, 
ВКП44; 

4 семестр, 30 кредитів 
ОКЗ7, ОКЗ10, ОКЗ12, ОКП14, ОКП19, ОКП33, ОКП34, ВКЗ43, 
ВКП45, ВКП53; 

5 семестр, 30 кредитів ОКЗ11, ОКП16, ОКП20, ОКП31, ОКП33, ВКЗ40, ВКЗ43, ВКП46; 

6 семестр, 30 кредитів 
ОКП15, ОКП21, ОКП26, ОКП28, ОКП35, ВКЗ43, ВКП48, 
ВКП54; 

7 семестр, 30 кредитів 
ОКП22, ОКП23, ОКП24, ОКП25, ОКП27, ОКП29, ВКП50, 
ВКП51, ВКП52; 

8 семестр, 30 кредитів ОКП25, ОКП27, ОКП30, ОКП36, ОКП37, ВКП47, ВКП49; 
 

Примітка. *– послідовність зазначається позначками освітніх компонент відповідно до розділу 2.1 освітньої програми. 

 

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти  

Атестація випускників освітньої програми бакалавра обліку і оподаткування зі 

спеціальності 071 «Облік і оподаткування» проводиться у формі захисту 

бакалаврської дипломної роботи, завершується видачею документу державного 

зразка про присудження йому ступеня бакалавра із присвоєнням кваліфікації 

«бакалавр обліку та оподаткування, викладач економіки». Атестація здійснюється 

відкрито і публічно. 
 



 

4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам 

освітньої програми 

4.1. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам 

освітньої програми (обов’язкові компоненти ) 
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ЗК 6              +  +   +     +      +     + + + 
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4.2. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам 

освітньої програми (вибіркові компоненти ) 
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5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними 

компонентами освітньої програми 

 
5.1. Матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними 

компонентами освітньої програми (обов’язкові компоненти ) 
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5.2. Матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними 

компонентами освітньої програми 

(вибіркові компоненти) 
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ПРН 3                 + 

ПРН 4                  

ПРН 5                 + 

ПРН 6                 + 

ПРН 7   + + +         +   + 

ПРН 8           + +      

ПРН 9   +          + +    

ПРН 10 + +                

ПРН 11   +            + +  

ПРН 12      +    + + +      

ПРН 13      +  + +         

ПРН 14           + + +     

ПРН 15       + +          

ПРН 16               + +  

ПРН 17       +           

ПРН 18       +           

 

 


